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The data indicates Suffolk County youth were less likely to have used
marijuana in the past 30 days than youth across New York State.
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Slide 4-C; Citations can be found at: www.tinyurl.com/ClearTheAir2023

This campaign is sponsored by the Suffolk County Partners in Prevention,This campaign is sponsored by the Suffolk County Partners in Prevention,
a task group of the Suffolk County Division of Community Mental Hygienea task group of the Suffolk County Division of Community Mental Hygiene
Advisory Board’s Alcohol and Substance Abuse Subcommittee.Advisory Board’s Alcohol and Substance Abuse Subcommittee.

Past 30 Day Use: Suffolk County & New York State
Youth Who Have Not Used Marijuana, by grade (2022)


